



Муфтий Москвы и Центрального региона Альбир Крганов во время своего рабочего визита в Сирию совместно с муфтием Татарстана Камилем Самигуллинным и другими участниками делегации из России принимал участие во встрече с министром по делам религии Сирийской Арабской Республики доктором Мухаммадом Абдальсаттаром Ас-Сейидом.

Министр поблагодарил делегацию за участие в международной конференции, проходившей в Дамаске 30-31 марта и выразил надежду, что сложившиеся взаимоотношения между учеными Сирии – Шама и Татарстана будут продолжены и в дальнейшем.

В знак уважения доктор Мухаммад Абдальсаттар Ас-Сейид подарил каждому члену делегации традиционные сирийские накидки – чапаны.

Также во время пребывания в Сирии делегация ДУМ РТ навестила одного из виднейших ученых шейха Нуруддина Итра и посетила могилу шейха-акбара Мухъиддина Ибн Араби, где вознесла мольбы Всевышнему Аллаху.

Напомним, что в делегацию помимо двух муфтиев вошли заместитель муфтия Татарстана, ректор РИИ Рафик Мухаметшин и член Совета Улемов ДУМ РТ Рустам Нургалиев.